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Найсміливіші аналітики вже говорять про новий етап війни, в якому Росія більше
не домінує.

Українські дрони душать російську логістику на середній дистанції / фото Фейсбук СБС ЗСУ
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Україна почала активно використовувати новий тип безпілотників, зокрема американський

Hornet, для ударів по російських цілях на десятки кілометрів углиб контрольованої

агресором територіх. Як наслідок, колись безпечний тил перетворився для росіян на

суцільну "кіл-зону", пише Business Insider.

Видання зазначає, що протягом російсько-української війни безпілотники використовувалися

для двох завдань - знищення військ безпосередньо на передовій та для ударів по військово-

промислових об'єктах в стратегічному тилу ворожої сторони. Однак тепер українські

військові дедалі активніше атакують військові цілі на проміжній дистанції – приблизно у 20-

300 кілометрах від фронту.

Йдеться про удари по складах, транспортних вузлах, військовій техніці, командних пунктах і

системах протиповітряної оборони. Як зазначає автор матеріалу, раніше російське

командування вважало цю територію відносно безпечною. Однак нові можливості

українських безпілотників змушують Москву переглядати свою логістику та переносити

склади й пункти забезпечення далі від фронту, що збільшує час доставки озброєння та інших

ресурсів до передових підрозділів.

Керівник відділу військового співробітництва Сил територіальної оборони України Тарас

Березовець висловив переконання, що використання цієї тактики у великих масштабах

"змінить лінію фронту".

Міністр цифрової трансформації Михайло Федоров підтвердив, що українська армія

масштабуватиме кампанію зі знищення російської логістики. За його словами, тил

противника більше не є безпечним місцем, а нові технології дозволяють паралізувати ворожі

операції та позбавляти ворога можливостей для наступальних дій.

Ефективність нової стратегії відзначають і західні аналітики. Експерти американського

Інституту вивчення війни (ISW), на яких посилається видання, вважають, що удари на

середню глибину вже вплинули на ситуацію на фронті. За їхньою оцінкою, у квітні вперше з

часу української операції в Курській області в серпні 2024 року Росія захопила менше

території, ніж втратила.

Аналітики також вважають, що кампанія лише набирає обертів. Партнери України, зокрема

Німеччина та Норвегія, вже оголосили про спільні програми виробництва тисяч

безпілотників такого класу. На думку експертів, це може започаткувати новий етап війни, у

якому удари по логістиці та тилових районах противника дедалі більше визначатимуть

ситуацію на полі бою.

"Ударна кампанія України на середній дистанції, ймовірно, далека від свого апогею, за умови

подальшої підтримки з боку партнерів України, і, ймовірно, посилиться протягом 2026 року,

оскільки Україна розгортає нову зброю, здатну вразити оперативний тил Росії", - вважають

зокрема в ISW.

Як писав УНІАН, Володимир Путін опинився в складній ситуації через фактичний застій

російського наступу в Україні, зростання українських ударів по російській економіці та втому

населення РФ від війни. На цьому тлі Кремль може спробувати змінити сприйняття війни

шляхом різкого посилення повітряних атак на Київ і демонстрації готовності до ескалації.

Також ми писали, що Путін почав погрожувати Вірменії і країнам Європи, розповідаючи при

цьому, що Україна сама на себе напала.

Росія готова відправляти до 15 БПЛА заради одного українського солдата, – BI

РФ втратила щонайменше 46 кв км території на фронті: в DeepState розповіли про

успіхи України

У Білорусі фіксують активність, що може становити загрозу в майбутньому, - Флеш
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